



Ministero degli Affari Esteri
e della Cooperazione Internazionale

DIREZIONE GENERALE PER LA DIPLOMAZIA PUBBLICA E CULTURALE

Ufficio V

ERRATA CORRIGE SETTIMA INTEGRAZIONE POSTI VACANTI DOCENTI A.S. 2023/24

Si comunica che, nella Settima integrazione posti vacanti docenti a.s. 2023-24, è stata riportata, per mero errore materiale, la data del 13 settembre 2024 anziché 13 settembre 2023.

Roma, 15 settembre 2023

Il Capo dell'Ufficio

Cons. Amb. Marco Maria Cerbo